[763 Likely Voters--Which of the following best describes your view of the choice between Joe Biden and Donald Trump?

Total Gender Age Race Party Residence ldeology Election 2020

Total Men Wom 1824 25.3¢ 23544 4554 5564 65+ White Black Hispanic Other GOP Dem Oth Sub U Rur VCon SCon Mod SLb VLb |Trump Biden

Choice of Candidates |Excited AboutMy Candidate [ 70%  71%  69% 65% 55% 60% 74% 73% 80% 69% 75% 78%  67% 81% 72% S0% 67% 71% 77% 90% 72% S57% 66% 74% | 82% 7%
Lesser of Two Evils 26% 25% 26% 24% 39% 27% 22% 26% 17% 27% 2%  17% 30% 7% 25% 41%  28% 25% 20% 7%  26% 38% 30% 23% | 17% %1%

Doesnt Really Matter J 1% T 1% [ 1% (3% 2% 0% 0% | 1% | 1% | 1% 2% | 0% | 1% | 1% | 1% 1% 1% 2% | 0% | 2% 1% 0% 1% | 2% | 1% 1%

Not Sure 3% 2% 4% B% 4% 4% 4% 0% 2% 3% 1%  S% 2% 1% 2% 8% 3% 2% 3% 1% 2% 5% 4% 2% | 1% 2%




